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I TS

1 MBI T HZHEEDIKR

BIEERURGE
[[:}a Sz %) X HFEEE (M)

1|F i 3 59,998,211
2l/hERET 1 29,800,000
3| Emm 2 26,741,100
4|EKRh 2 23,215,000
5| EEfE 1 13,640,000
6| FEHE IR T 1 5,390,000
eIy 1 4,565,000
8|igER™ 1 3,806,000
O|FEIRT™ 1 3,470,621
10| 2 )17 1 2,948,000
1| #&#H 1 1,980,000
12|BRiR™ 1 1,188,000




2 THETH RO HEFEAER

BEERURGE

1=t iva Gil7 ¥ THES HITRTE FHiFEE (M)
HE2Z4 " EEERURTE TIKER 11,216,700
EEERURTE TIKER 16,781,511
EEERURTE TIKER 32,000,000
&it 34 59,998,211

- &4 THES HITRTE FHiFEE M)
2l/NEEH BEERURTE TKER 29,800,000
&&t 14 29,800,000

=t iva Gilz ¥ THES HITRTRE FHiFEE (M)
3| FiET EEERURTE TIKER 5,941,100
EEERURTE TIKER 20,800,000
&it 244 26,741,100

1=t iva Gilz ¥ FHES HITRIE ZHiFEE M)
4|ERTH EEERURTE TIKER 2,915,000
EEERURTE TKER 20,300,000
&t 244 23,215,000

[t iva Gil7 ¥ THES HITRTRE FHiFEE (M)
5| EEfE T EEERURTE TIKER 13,640,000
&it 14 13,640,000

[t iva Gil7 ¥ FHESD HITRTRE FHiFEE M)
6|tEIRIR™ EEERURTE TIKER 5,390,000
&it 14 5,390,000

1=t iva Gil7 ¥ FHES HITRE X HEE

E3NL:) BEERURTE TKER 4,565,000
&&t 14 4,565,000

[/t iva Gil7 ¥ THESD HITRTE FHiFEE (M)
8ligeam™ EEERURTE TIKER 3,806,000
= 14 3,806,000




[[=tiva Gifz XHERES BITATE X %% (M)
o|FBRE™ BHEERURME TKER 3,470,621
&it 114 3,470,621

[[=Liva Gilz XHERES BITATE X HiFEE (M)
10|21 BT BHEERURTE TKEE 2,948,000
&it 1 2,948,000

- Gil7 ¥ FHES HITRTE FHiFEE M)
11|#&#E™ BHEERURME TIKER 1,980,000
&&t 14 1,980,000

[t iva Gil7 ¥ THESD HITRIE ZHiFEE (M)
12|#&iR™ EHEERURE TIKER 1,188,000
&it 14 1,188,000




I HEs

3 HRICHT DX isEERDIKR

FEH
JEGE Gilz o ) X HFEE (M)
1 (A8 BWENETFKE L 12 8,070,541,984
EBIEM) MRNEEM 2 133,860,100
3| (%) BERMTaVYILEAV S EERHEAT 8 74,175,434
4| BAKIERE (¥F) MmEHA 6 63,177,136
51/82 249900 Y ILALY () HEIEBIERT 5 57,269,982
6| (k) BARALS—0 #R)IEERR 7 47,187,360
(&) =a—Cxvy wHRINBHR 2 35,042,700
8| (%) BKIY HIEEHR 1 27,815,920
9| (#F) BEXBUNTEARAT RSB 3 26,385,304
10| () =/Ka> YL AV MERE R 1 21,885,600
N EHHERBEHR IV ILEIU () HEEBER 3 20,114,910
12|LVTH (Bk) MTNIEER 1 19,619,600
13|AARTE (B) WMENIBHH 4 18,590,000
14| () B> H LAY HEIEEER 1 14,930,300
15|E T @Japan (%) #5134t 4 12,547,973
16|(¥) 3—tvarHILask 4 11,630,300
17|iGFAME (bF) #BEEER 1 9,407,200
18| (¥f) TAFBAREKMWFR WEXE 1 9,172,900
19| (BR) TTV+—F—IRTAUL WRNIBHERR 1 7,267,100
20| RO YILALY ()RR ST 1 6,600,000
Q|RANTIIO=TYLY () #R)IEER 1 5,920,200
22|BARVEYIaAVHILEAU () BEIE &R 1 5,281,210
23[(BR) TMT 25 5,133,396
24| BIBR R BB St — B EE T R AT 3 3,512,300
25|( B M I R E T B R BT 52— 1 3,400,540
26| KETVOZTYLY (BF) REX# 3 3,378,100
21(#ETODO=T LY (%) 2 1,815,000
28| (k) RUILIER &L 1 979,000
29| mERERAEH 1 715,000
30| (k%) BHERER 1 499,400
31( (¥R) /MR BI 2 3% 5 1 495,000
SIMBEIRET VY (¥F) 1 495,000
33| (/) BFEAREE 1 369,050
34( () wHaHH 2 255,640
35| (RR) FHRLE K 1 148,500
36| (k) £ </ R T K 1 118,800
37| (RR) TS 1 114,400
38| (%) KB LHIE 1 95,239
39| BREE T3 (%) 1 91,949
40((F) BIIESR 1 88,000
M| (F)FLEITERMR 1 84,700
42| (k%) AT H 1 79,200
42| (B ILA#R 1 79,200
44| (F) FRTELZE 1 77,000
44| R AR E (%) 1 77,000
46| i AR LB (%) 1 73,480
47| (¥R ML 2 1 72,358
48[ S £ K (%) 1 71,500
49| (¥R) #TH TH5/E 1 70,928
50| R (¥F) 1 70,840




4 HARR DO EFERNER

gt
JE sz Hik% XHRS WITRTR X FEE (M)
1|CFRRIRT \wgemm men T TACHE B B 2,795,478,000
EXER &AM RS TKERFEBHH 1,111,566,079
EXEMR i RS TKERFEHH 977,587,000
BEUBRE R RIE T KEREFEEHAR 366,050,848
EXEMR R RIE T KEEFEEHAR 758,668,000
EXEMR FaEH RIE T KEEFEEHAR 739,708,000
EXEMR FaEH RIE T KEREFEEHAR 511,534,000
EXEMR FaEH RIE T KEEFEEHAR 448,213,382
EXEMR RIE T KEREFEEHAR 191,656,900
EXEMR RIE T KEEFEEHAR 107,932,923
EXER M T T KBRS 41,044,000
BEURE R RIE T KEREFEEHAR 21,102,852
=L 124 8,070,541,984
JE sz Hik% XHRS WATFTE X FEE (M)
il FES L ot FAGH I 157 118,130,100
EXEMR RIBE T KERFEEHHR 15,730,000
&t 24 133,860,100
[:}i2 Hik% IHRS WATFTE X FER (M)
A P LA 16,851,164
B BEURE =i RIBE T KEREFEEHHR 16,559,384
EXEMR FE RIE T KERFEEHAR 12,875,509
BRURE ZiEH T KEEESEHR 10,616,100
BRUWRE &N T KEEEEHR 7,033,400
BRUWRE &N T KEEESEHR 6,630,000
EXEMR FaEH T KEEESEHR 3,218,877
BRURE &AM T KEEESEHR 391,000
Bt 8 74,175,434




B iz A2 THES TR H A ()
J|BRACHA ) lepuan 2mn [RSTREREEER 22,608,630
RRWEE FEH Setg Tk B R B S 20,708,116
RRWEE FEH Setg Tk B R B S 14,000,000
RRWEE FEH Selg Tk B R B B B 4,640,790
RRWEE FEH Selg Tk B R R B B 724,600
RRWEE FEH Selg Tk B R R B S 495,000
&it 614 63,177,136

B iz A% HHRS TR %)
5 ;\;3{,,;3@5;*; REHAE BEH ot T B BT 20,445,700
B REHAL FEH RS TKERHEER 19,554,458
HEBRM BEH Setg T KB R R B S 13,415,987
HEBRM BEM et T B R R B S 3,353,997
RRWEE BN Setg T KB R B B 499,840
&it 54 57,269,982

B iz A2 THES TR %R ()
oo e [euman s ol T KB BT 14,911,000
RRWEE FEH Setg Tk B R R B S 11,498,960
RRWEE FEH Selg T KB R B B 7,450,900
RRWEE FEH el T KB R B B 5,633,630
RRWEE FEH Selg T KB R R B S 2,997,500
RRWEE FEH el Tk B R B B 2,431,000
RRWEE FEH el T B R B 2,264,370
&it PR3 47,187,360

B iz A% THES TR ()
7 ;@“%;F;I” BRAREE BEH T AGE T 24,117,020
RRWEE BN el T B R BB 10,925,680
&it 245 35,042,700

B iz A% THES TR A (M)
ol T BR lepman sy Setg Tk B R B S 27,815,920
&5t 14 27,815,920




[t x4 THES BITFTE XHFEME)
E lll_ 7° = = —_

o| EREIIE lppaan s [RETAERESET 19,060,000
BERRBEE FAH FE T KERHEER 6,966,146
BERRBRE FAH FE T KERHEERT 359,158
= 3 26,385,304

[t x4 THES BITFTE XHFE M)
o MEIC T pgman BRM [RETAEEEEER 21,885,600
&5t 14 21,885,600

[zt x4 XHRES BITATE X iFEE (M)
LAl Mn [BREAR BN RETAEEEEER 8383900
B RRWEE BN e KB BB 6,400,000
EBEHBEE ZiH T K E R EESRT 5,331,010
&5t 3 20,114,910

(=t Gilz XHRES BITATE X iEEE (M)

g zZ=

B P R ot T EEHBHT 19,619,600
&it 144 19,619,600

- x4 THES BITFIE XHFEME
13 ;ﬁ;%éf) ® leenm zup Toki#E 11,000,000
HEXER M TKER 3,872,000
HEXER M TKER 2,750,000
HEEXER s TKER 968,000
= 44 18,590,000

[/t iva x4 THES BITFIE XHFEME)
ol [ExmR S T TR BB 14,930,300
&&t 14 14,930,300

=t Gilz XHRES BITFTE FHEEE (M)

Et@Japan(#f) |, e e s

15 a2y 13 24 EXER M TKER 9,819,973
EXER FiEH TKE:R 2,244,000
HEER M TKEE 242,000
HEER M TKEEE 242,000
&5t a4 12,547,973




Hix % FHES WITRTE ZHFELE M)
WSL T emman smM [RATAEEESER 4747600
BERRBEE FAH FE T KERHEER 2,913,960
BERRBRE FAH FE T KERHEERT 2,539,900
BERRBRE FAH T T KERHEERT 1,428,840
&it 11,630,300

x4 FHES HITRTE ZHFELE M)
|EERE® R lugnm zrn ot Tk B R B 9,407,200
A&t 9,407,200

Gilz <2 FHES BITRTE ZHFEE (M)
o| T EERB s m mrn e FAHEE BB 9,172,900
&it 9,172,900

HiA4 THES WITRTE ZHFEEE M)
onsit man|EEHRR BRH [ AUTRERNEHE 7,267,100
=y - 7,267,100

HiA4 FHES BITRE FHFEE (M)
e [euman s ol T ER B 6,600,000
= 6,600,000

Gifz THES HITRTE ZHFELE M)

RANTDO=T)Y |,4- - . . =

1 k) MEIEE BERBE FiEH FETKERHEERR 5,920,200
P A&t 5,920,200

Gz 32 FHES BITRE ZHFEE (M)
2ok s [EBRRR SR |[RUTKERNEER 52812210
BET &5t 5,281,210




&5z Hix% XHES HATFTE XHFEMA)
23| (#%%) T™MT BERRE FEH BT KEBREBRT 4,971,478
EXEMR Fad R T KERBEEHHR 14,004
EXEMR Fad RIS T KERBEHHR 13,253
EXEMR Fad RIS T KER GBS 12,898
EXEMR Fad RIS T KERBEHHR 11,617
EXEMR Fad RIS T KERBEHHR 11,311
EXEMR Ead RIS T KERBEHHR 11,034
EXEMR Fad RIS T KERBEHHR 10,742
EXEMR Fad RIS T KERBEHHR 10,022
EXEMR Fad RIS T KERBEHAR 9,078
EXEMR Fad RIS T KERBEHH 8,713
EXEMR Fad RIS T KERBEHHR 8,659
EXEMR Fad R TKERBEHHR 8,205
EXEMR Fad R TKEEREHR 3,501
EXEMR Fad R TKEEREHR 3,313
EXEMR Fad R TKEEBEHR 3,224
EXER Fad BT KEERERR 2,904
EXEMA Fad R TKEEREHR 2,828
EXEMR Fad R TKEEREHR 2,759
EXEMR Fad BT KEEREHR 2,685
EXEMA Fad BT KEERERR 2,505
EXEMA Fad R T KERBEHR 2,269
HEER RN T T KEREEBR 2,178
HEER RN T T K E R EBR 2,165
HEER RN T T KE R EBR 2,051
it 254 5,133,396
[[Eivs Silz ] XHES WITRR XHFEA)
N L e L 1,830,400
BERRE FAH RIS T KERBEHHR 992,200
BERRE M R TKERBEEHR 689,700
it 3 3,512,300
[[Eivs Gilz ] XHES WITRTR XHFERA)
25| CEEE RS lppaan mrn  |ReTcaREBEm 3400540
&t 14 3,400,540




Bz 5% THES HITFR H A ()
2 mmar |EEEAE BEH  |RETAEREBER 1431,100
BRMRE R TR T AKERBEISAT 990,000
BERMRE R TR T AKERBEISAT 957,000
&t 3 3,378,100

Bz k% FHES HITFIR H A ()
0|FESITTVY lpnman sws |ReTAEREBER 1320000
BXER FitH TR T AKERIBEISAT 495,000
&t 24 1,815,000

B 5% THES TR A (M)
29| ORMUEES  lponar s meem T KR S B 979,000
A&t 1 979,000

B Hith% HHE S HITHR S EAE ()
20 IERREHED |ppunm s |RETKEREBET 715,000
&t 14 715,000

B k% THES HITFIR H A ()
go| FERE  luwmm mepw T KR S B 499,400
A&t 14 499,400

B Hth% FHES HITFR S EAE ()
s (OPERAEE Lenann srn  [mETEBEEER 495,000
&t 14 495,000

Bz k% THES HITFIR H A ()
31| RERETYV ) Lo e msem Ry 495,000
A&t 1% 495,000

B Hith% HHES HITFIR S EAE ()
| FIEARBERE  uwmm e T Tk B B 369,050
&t 14 369,050
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Bz % HHES ST A (M)
| FIHERE eaaan man Ry 187,000
BXER FitH TR T KERIBERSAT 68,640
&t 2% 255,640

Bz % HHES MR S EAE ()
| FERER  lswmm maw T Tk B H B 148,500
&t 14 148,500

B k% HHES TR A (M)
a6 EOAREE wgnm mrm T T A BT 118,800
&t 14 118,800

Bz k% HHES ST A (M)
g WBIHE  lewmm maw Ty 112,400
&5t k3 114,400

Bz % HHES HITFE A (M)
sg| WARBELBE | mm may Ty 95239
&t 1 95,239

B % HHES TR A (M)
o RELRMR)  luwmm mau Ty 91,949
&t k3 91,949

B % HHES TR A (M)
go| FIRAER  luwmm mau T K RSB 88,000
&t 1 88,000

Bz % HHES ST A (M)
p|FIFEIRR swmm may Ty 84700
&5t 1 84,700

B % HHES ST A (M)
| WATER  luwmm maw T KR S B 79,200
&5t 1 79,200
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Bz % HHES ST A (M)
40| PR IR BEBRA BEH T KR S B 79,200
&t 1 79,200

B % HHES ST A (M)
| ORLER  swmm mapu Ry 77,000
&t 1 77,000

Bz % HHES ST A (M)
e Ry 77,000
&t 1 77,000

B k% HHES ST A (M)
BTN luwmm ma Ry 73.480
&5t 1 73,480

B Fk % HHES MR % 48 (M)
g HERIE e mm ma T Tk BB H B 72,358
&5t 14 72,358

B % HHES MR % 48 (M)
R T Tk B H B 71,500
&5t 14 71,500

Bz k% HHES MR A (M)
go| OFHIBIE | mopyy Ty 70928
&5t 14 70,928

Bz F % HHES MR A (M)
so| FAREMR) luwmm maa Ty 70840
&5t 14 70,840
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